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ΘΕΜΑ: ΟΔΗΓΙΕΣ ΠΡΟΣ ΤΙΣ ΣΧΟΛΙΚΕΣ ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ Π.Ε. (Ν.Π.Δ.Δ.) ΤΩΝ ΔΗΜΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ 
ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ Π.Δ.Ε. ΜΕ ΚΩΔΙΚΟ 2018ΣΕ04700021 ΤΗΣ ΣΑΕ 047, ΤΙΤΛΟ «ΔΡΑΣΗ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΤΩΝ 
ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ ΕΝΤΑΓΜΕΝΩΝ ΣΤΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΔΙΚΤΥΟΥ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΩΝ 
ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ» ΚΑΙ ΦΟΡΕΑ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ ΤΟ ΥΠΠΕΘ 
 
 
Γενικά 
 

Με την από 02-08-2018 έκδοση της Συλλογικής Απόφασης Έργων  (ΣΑΕ) 047 (ΑΔΑ ΨΧΨΤ465ΧΙ8-198) 
εγκρίθηκε από το αρμόδιο Υπουργείο Οικονομίας και Ανάπτυξης  (ΥΠΟΙΑΝ) στο εθνικού σκέλος του 
Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων (Π.Δ.Ε.) του Υπουργείου Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων 
(ΥΠΠΕΘ) το έργο με κωδικό 2018ΣΕ04700021 και τίτλο ΔΡΑΣΗ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΤΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ 
ΕΝΤΑΓΜΕΝΩΝ ΣΤΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΔΙΚΤΥΟΥ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΩΝ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ. 
 

Σύμφωνα με το ΠΔ 80/2016 (ΦΕΚ 145Α), τίτλο για την ανάληψη υποχρεώσεων σε βάρος του Π.Δ.Ε. 
αποτελούν οι Συλλογικές Αποφάσεις (Σ.Α.) Έργων που εκδίδονται κατ’ εφαρμογή των διατάξεων του άρθρου 
80, παρ. 1 του Ν. 4270/2014 και ως εκ τούτου δεν απαιτείται άλλη ανάληψη δέσμευσης/υποχρέωσης 
προκειμένου να αναληφθούν νομικές δεσμεύσεις (συμβάσεις,  απευθείας αναθέσεις κλπ) σε βάρος των 
εγκεκριμένων έργων.  
 

Με την υπ’ αριθμ. 141413/Β9/Φ2/883/31-08-2018 (ΑΔΑ: ΨΧΩΧ4653ΠΣ-52Ω) Υπουργική Απόφαση (Υ.Α.) 
καθορίστηκαν ο προϋπολογισμός και οι ετήσιες πιστώσεις (έτους 2018) του αναφερόμενου έργου, ανά 
Σχολική Επιτροπή στην ευθύνη των οποίων ανήκουν οι σχολικές μονάδες που μετέχουν στο δίκτυο σχολικών 
βιβλιοθηκών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης, σε βάρος του οποίου δύναται να αναλαμβάνονται νομικές 
δεσμεύσεις για την υλοποίηση του έργου, έως του ποσού που τους έχει καθοριστεί.  
 

Με την υπ’ αριθμ. 141406/Β9/Φ19/863/31-08-2018 (ΑΔΑ: ΩΛΠ34653ΠΣ-Σ49) Απόφαση της Υπηρεσίας 
μας ορίστηκαν οι Σχολικές Επιτροπές (Ν.Π.Δ.Δ.) ως Διαχειριστές Έργου, με ευθύνη των οποίων οφείλουν να 
οριστούν οι υπεύθυνοι λογαριασμών σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στην υπ΄ αριθμ. 134453/2015 
(ΦΕΚ2857/Ττ.β΄/28-12-2015) ΚΥΑ, με θέμα «Ρυθμίσεις για τις πληρωμές των δαπανών του Προγράμματος 
Δημοσίων Επενδύσεων – ΠΔΕ» όπως ισχύει, προκειμένου στη συνέχεια να πραγματοποιούν πληρωμές προς 
τους αναδόχους, μέσω των λογαριασμών της Τράπεζας της Ελλάδος (ΤτΕ). Επισημαίνεται, ότι οι υπεύθυνοι 
λογαριασμών θα πρέπει στη συνέχεια να λάβουν τον απαραίτητο εξοπλισμό (token). 
 
 
 

 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΕΡΕΥΝΑΣ  
ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ 
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Διαδικασία παρακολούθησης νομικών δεσμεύσεων  
 

Κάθε Σχολική Επιτροπή Π.Ε. (Ν.Π.Δ.Δ.) δύναται να αναλαμβάνει νομικές δεσμεύσεις (συμβάσεις, 
απευθείας αναθέσεις κλπ) σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις, σε βάρος του προϋπολογισμού που τους 
έχει καθοριστεί με την αναφερόμενη Υ.Α. Στη συνέχεια, η Σχολική Επιτροπή υποχρεούται άμεσα να 
αποστέλλει τις νομικές δεσμεύσεις στην Υπηρεσία μας με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο στην ηλεκτρονική 
διεύθυνση pde@minedu.gov.gr και στην ηλεκτρονική διεύθυνση του αρμόδιου για κάθε Σχολική Επιτροπή 
Π.Ε. χειριστή (βλέπε ενότητα Επικοινωνία), συμπληρώνοντας παράλληλα και τον σχετικό συνημμένο Πίνακα 
Νομικών Δεσμεύσεων (ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ Α). Κάθε φορά που αναλαμβάνεται νέα νομική δέσμευση αποστέλλεται 
συμπληρωμένος και επικαιροποιημένος ο σχετικό πίνακας (ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ Α) στον οποίο θα πρέπει να 
περιλαμβάνονται το σύνολο των νομικών δεσμεύσεων.   
 

Σε κάθε νομική δέσμευση που αναλαμβάνεται από τις αρμόδιες Σχολικές Επιτροπές (Ν.Π.Δ.Δ.) των 
Δήμων, που περιλαμβάνονται στην παρούσα, προκειμένου να πραγματοποιηθούν δαπάνες για την 
υλοποίηση του έργου θα πρέπει να αναγράφεται σε αυτή ότι ¨η δαπάνη θα βαρύνει τον προϋπολογισμό και 
τις πιστώσεις του εθνικού σκέλους του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων και συγκεκριμένα του έργου 
της ΣΑΕ047 με κωδικό 2018ΣΕ04700021 και τίτλο «ΔΡΑΣΗ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΤΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ 
ΕΝΤΑΓΜΕΝΩΝ ΣΤΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΔΙΚΤΥΟΥ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΩΝ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ», με φορέα 
χρηματοδότησης το Υπουργείο Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων¨. 
 
 
Φυσικό Αντικείμενο Έργου 
 

Οι νομικές δεσμεύσεις που θα αναληφθούν προκειμένου να είναι επιλέξιμες και να χρηματοδοτηθούν 
θα πρέπει να είναι σύμφωνες με το φυσικό αντικείμενο του έργου και με την υπ’ αριθμ. 
141413/Β9/Φ2/883/31-08-2018 (ΑΔΑ: ΨΧΩΧ4653ΠΣ-52Ω) Υ.Α. με την οποία καθορίστηκαν ο 
προϋπολογισμός και οι ετήσιες πιστώσεις, ανά Σχολική Επιτροπή Π.Ε. (Ν.Π.Δ.Δ.) των Δήμων ως εξής: 
 

Α/α ΕΠΙΛΕΞΙΜΑ ΕΙΔΗ ΑΝΑ ΩΦΕΛΟΥΜΕΝΗ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 

ΑΝΑ ΩΦΕΛΟΥΜΕΝΗ 

ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ 

ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ 

1 ΕΠΙΛΕΞΙΜΟ 
ΕΙΔΟΣ 

Ηλεκτρονικός εξοπλισμός 1.250,00€ 

συμπεριλαμβανομένου  

του ΦΠΑ 24% 
ΣΥΝΤΟΜΗ 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 

Προμήθεια ειδών με ενδεικτικό κόστος ανά είδος και ανά ωφελούμενη 
βιβλιοθήκη σχολικής μονάδας:  
1. ένας (1) σταθερός Η/Υ, (πυρήνες (cores) ≥ 2, RAM ≥ 4GB) με σύνδεση 
στο διαδίκτυο 
2. μία (1) έγχρωμη οθόνη  
3. ένα (1) πληκτρολόγιο  
4. ένα (1) ποντίκι 
5. ηχεία 
Ενδεικτική τιμή για τα σύνολο των ειδών (1),(2),(3),(4), και (5): 600,00€ 
συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ 24% 
6. ένας (1) βιντεοπροβολέας με βάση και τοποθετημένος σε σταθερό 
σημείο Ανάλυση ≥ 1920x1080 pixel, Είσοδοι τουλάχιστον: 1xHDMI ή 
1xDVI ή 1xDP.  
Ενδεικτική τιμή 450,00€ συμπεριλαμβανομένου  του ΦΠΑ 24%. 
7. ένας (1)  ασπρόμαυρος εκτυπωτής laser/scanner.  
Ενδεικτική τιμή 200,00€ συμπεριλαμβανομένου  του ΦΠΑ 24%. 

Στα ανωτέρω περιλαμβάνεται και το απαραίτητο λογισμικό 

2 ΕΠΙΛΕΞΙΜΟ 
ΕΙΔΟΣ 

Βιβλία 1750,00€ 

συμπεριλαμβανομένου  

του ΦΠΑ 24% 
ΣΥΝΤΟΜΗ 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 

Προμήθεια τίτλων βιβλίων.   
Ενδεικτική τιμή  ανά ωφελούμενη βιβλιοθήκη σχολικής μονάδας 1750€ 
συμπεριλαμβανομένου  του ΦΠΑ 24%. 

mailto:pde@minedu.gov.gr
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Ειδικά για την προμήθεια τίτλων βιβλίων σε κάθε Σχολική Βιβλιοθήκη, οι Σχολικές Επιτροπές θα 
προβούν σε αγορές που θα περιλαμβάνουν συγκεκριμένες τίτλους προερχόμενους από τον κατάλογο 
προτεινόμενων βιβλίων που θα έχει υποβληθεί από την κάθε ωφελούμενη σχολική μονάδα. 
 
 
Κατάρτιση Π.Δ.Ε. - Ετήσια Πίστωση 
 

Δεδομένου ότι το Π.Δ.Ε. είναι ετήσιο, με την έγκριση της ΣΑΕ και την υπ’ αριθμ. 141413/Β9/Φ2/883/31-
08-2018 (ΑΔΑ: ΨΧΩΧ4653ΠΣ-52Ω) Υ.Α. καθορίστηκαν και οι ετήσιες πιστώσεις σε βάρος των οποίων 
δύναται να πραγματοποιούνται πληρωμές εντός του έτους 2018.  
 

Οι πιστώσεις έχουν καθοριστεί στο 3ο τρίμηνο του έτους 2018, ωστόσο σύμφωνα με τις ισχύουσες 
διατάξεις σε περίπτωση που αυτό παρέλθει τυχόν υπόλοιπο (ή το σύνολο αυτής) μεταφέρεται χωρίς άλλη 
ενέργεια στο 4ο τρίμηνο. 
 

Στην περίπτωση όπου δεν καταστεί εφικτή η ολοκλήρωση του έργου και η κατανομή/χρηματοδότηση 
από την Υπηρεσία μας στους λογαριασμούς (κατηγορία 231 Ν.Π.Δ.Δ.) που θα δημιουργηθούν στην ΤτΕ 
εντός του έτους 2018, αυτό θα παραταθεί και στο επόμενο έτος 2019. Επισημαίνεται ότι πληρωμή για το 
Π.Δ.Ε. θεωρείται η κατανομή/χρηματοδότηση στους λογαριασμούς 231 στην ΤτΕ και όχι η πληρωμή από τα 
Ν.Π.Δ.Δ. προς τους αναδόχους. Σε περίπτωση όπου η πληρωμή από τα Ν.Π.Δ.Δ. προς τους αναδόχους 
πραγματοποιηθεί σε επόμενο από την κατανομή/χρηματοδότηση έτος, η πληρωμή θα βαρύνει τον 
προϋπολογισμό του έτους της κατανομής/χρηματοδότησης.  
 

Με την έναρξη του νέου έτους και μέχρι την έκδοση της σχετικής ΣΑΕ 047, προκειμένου για την 
απρόσκοπτη συνέχιση των έργων, δίνεται δικαίωμα προκαταβολής έναντι της πίστωσης του έτους 2019 η 
οποία υπολογίζεται σύμφωνα με εγκύκλιο του αρμόδιου ΥΠΟΙΑΝ που εκδίδεται στη λήξη του έτους 2018. 
Ωστόσο, προκειμένου να μπορούν να πραγματοποιούνται κατανομές/χρηματοδοτήσεις στους 
λογαριασμούς στην ΤτΕ και στη συνέχεια πληρωμές από τις Σχολικές Επιτροπές Π.Ε. προς τους αναδόχους 
εντός του έτους 2019, θα πρέπει να εκδοθεί εκ νέου Υ.Α. με την οποία να καθοριστούν οι πιστώσεις έναντι 
της αναφερόμενης προκαταβολής πίστωσης, είτε της πίστωσης μετά την έκδοση της ΣΑΕ.  
 

Για το λόγο αυτό, καθώς και για τον έγκαιρο προγραμματισμό του έτους 2019, οι Σχολικές Επιτροπές, οι 
οποίες σε εξαιρετικές περιπτώσεις δε θα έχουν ολοκληρώσει το φυσικό και οικονομικό αντικείμενο του 
έργου στο έτος 2018, θα πρέπει το αργότερο έως 15 Ιανουαρίου 2019, να αποστείλουν σχετικό έντυπο 
αίτημα στην Υπηρεσία μας αναφέροντας την απαιτούμενη πίστωση για το έτος 2019 κατανεμημένη ανά 
τρίμηνο σύμφωνα με τον προγραμματισμό τους.  Επισημαίνεται, ότι εφόσον δεν ακολουθηθεί η ανωτέρω 
διαδικασία δε θα είναι εφικτή η κατανομή/χρηματοδότηση στους λογαριασμούς του έργου στην ΤτΕ. 
 

Τα ανωτέρω, αποστέλλονται στο αρμόδιο Τμήμα Α΄ Κατάρτισης Π.Δ.Ε. (προϊστάμενος κ. Χρήστος 
Τρυφωνόπουλος, 210 3442408, trifonopoulosc@minedu.gov.gr), της Δ/νσης Προγραμματισμού και 
Διαχείρισης Προϋπολογισμού Δημοσίων Επενδύσεων της Γενικής Δ/νσης Οικονομικών Υπηρεσιών του 
ΥΠΠΕΘ, Ανδρέα Παπανδρέου 37, 15180 Μαρούσι.  
 
 
Διαδικασία Χρηματοδότησης - Κατανομών 
 
Χρηματοδότηση ΣΑΕ047 
 

Μετά την ανάληψη των νομικών δεσμεύσεων από τις Σχολικές Επιτροπές, προκειμένου να 
χρηματοδοτηθεί η ΣΑΕ 047 και εφόσον απαιτείται να πραγματοποιηθεί πληρωμή σε βραχύ χρονικό 
διάστημα (τουλάχιστον 20 ημέρες πριν την αποστολή του σχετικού αιτήματος και των προβλεπόμενων 
παραστατικών στο Τμήμα Β Εκτέλεσης Π.Δ.Ε., σύμφωνα με τις οδηγίες που ακολουθούν), αποστέλλεται 
αίτημα με το απαιτούμενο ποσό με μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στην ηλεκτρονική διεύθυνση 
pde@minedu.gov.gr (ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ Β) αναφέροντας παράλληλα και  τη/τις νομική/κές δέσμευση/σεις στις 
οποίες θα αφορά το ποσό αναλυτικά  (ανάδοχος,  ΑΦΜ αναδόχου, στοιχεία αναδόχου, τίτλος νομικής, 
ΑΔΑ/ΔΑΜ  κλπ). Η διαδικασία αυτή είναι απαραίτητη προκειμένου να είναι δυνατή η 

mailto:trifonopoulosc@minedu.gov.gr
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κατανομή/χρηματοδότηση των λογαριασμών των έργων στην ΤτΕ ώστε να μπορεί στη συνέχεια να 
πραγματοποιηθεί η πληρωμή των αναδόχων από τους υπεύθυνους λογαριασμών (ηλεκτρονική πληρωμή) 
των Σχολικών Επιτροπών Π.Ε.. 
 
 
Κατανομή-Χρηματοδότηση λογαριασμών έργου κατηγορίας 231 Ν.Π.Δ.Δ. στην ΤτΕ  
 

Αφού προηγουμένως έχουν αποσταλεί ηλεκτρονικά οι νομικές δεσμεύσεις και το αίτημα 
χρηματοδότησης της ΣΑΕ 047 (σύμφωνα με τη διαδικασία που αναφέρθηκε παραπάνω) και προκειμένου να 
χρηματοδοτηθούν οι λογαριασμοί του έργου στην ΤτΕ, οι Σχολικές Επιτροπές αποστέλλουν έντυπο αίτημα 
χρηματοδότησης αναφέροντας το ποσό και τις νομικές δεσμεύσεις με συνημμένα τα εξής δικαιολογητικά 
συνοδευόμενα από διαβιβαστικό έγγραφο:  
 

1. Αντίγραφα των νομικών δεσμεύσεων (συμβάσεις, αποφάσεις ανάθεσης κλπ που αφορούν στα 
τιμολόγια).  

2. Αντίγραφα τιμολογίων (επί πιστώσει). 
3. Υπογεγραμμένο πρακτικό ποσοτικής και ποιοτικής παραλαβής αγαθών (σύμφωνα με τα προβλεπόμενα 

στις νομικές δεσμεύσεις) από τριμελή επιτροπή σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις. Το πρακτικό θα 
φέρει ημερομηνία τουλάχιστον ίδια ή μεταγενέστερη του δελτίου αποστολής ή του τιμολογίου των 
αγαθών. 

4. Αντίγραφο από το βιβλίο υλικού της σχολικής μονάδας ή της σχολικής βιβλιοθήκης στο οποίο 
καταχωρήθηκε ο εξοπλισμός, με ημερομηνία τουλάχιστον ίδια ή μεταγενέστερη του πρακτικού της 
επιτροπής ποσοτικής και ποιοτικής παραλαβής. Ειδικά για τα βιβλία που θα παραληφθούν απαιτείται 
και βεβαίωση του Διευθυντή της Σχολικής Μονάδας όπου ανήκει η βιβλιοθήκη ότι έγινε η καταχώρηση 
των τίτλων στο ενιαίο πληροφοριακό σύστημα MySchool.  

5. Τα προβλεπόμενα στο αρ. 41 του Ν. 4129/2013 (ΦΕΚ 52 Α) περί Ελέγχου επιχορηγήσεων – 
χρηματοδοτήσεων, όπως ισχύει:  

5.1. Αντίγραφο διαβιβαστικού υποβολής στο Ελεγκτικό Συνέδριο του συνολικού απολογισμού 2017, 
προϋπολογισμού 2018 και του ειδικού απολογισμού χρηματοδοτήσεων από το ΥΠΠΕΘ 2018. Το 
αντίγραφο θα πρέπει να φέρει την σφραγίδα παραλαβής του Ελεγκτικού Συνεδρίου.  

5.2. Υποβολή του συνολικού απολογισμού 2017, προϋπολογισμού 2018 και του ειδικού απολογισμού 
χρηματοδοτήσεων από το ΥΠΠΕΘ 2018 στο Τμήμα Β’  Εκτέλεσης Π.Δ.Ε. της Δ/νσης 
Προγραμματισμού και Διαχείρισης Προϋπολογισμού Δημοσίων Επενδύσεων της Γενικής Δ/νσης 
Οικονομικών Υπηρεσιών του ΥΠΠΕΘ. 

- Σημειώνεται ότι εφόσον απαιτηθεί χρηματοδότηση/κατανομή από την υπηρεσία μας μετά την 
01-03-2019 τα ανωτέρω (5.1 & 5.2) θα πρέπει να υποβληθούν εκ νέου με τα στοιχεία του έτους 
2018 και 2019 αντίστοιχα. Ο ειδικός απολογισμός χρηματοδοτήσεων από το ΥΠΠΕΘ απαιτείται 
εφόσον οι Σχολικές Επιτροπές έχουν λάβει επιχορήγηση/χρηματοδότηση από το ΥΠΠΕΘ. 

 
Τα ανωτέρω δικαιολογητικά, αποστέλλονται στο αρμόδιο Τμήμα Β΄ Εκτέλεσης Π.Δ.Ε. (προϊσταμένη 

κα. Μαρία Κατσαντώνη, 210 3442111, katsantoni@minedu.gov.gr), της Δ/νσης Προγραμματισμού και 
Διαχείρισης Προϋπολογισμού Δημοσίων Επενδύσεων της Γενικής Δ/νσης Οικονομικών Υπηρεσιών του 
ΥΠΠΕΘ, Ανδρέα Παπανδρέου 37, 15180 Μαρούσι.  
 

Μετά την κατανομή/χρηματοδότηση των ποσών στο λογαριασμό του έργου στην ΤτΕ (με ευθύνη του 
Τμήματος Β’ Εκτέλεσης Π.Δ.Ε.), οι ορισμένοι διαχειριστές έργου Σχολικές Επιτροπές Π.Ε. (Ν.Π.Δ.Δ.) των 
Δήμων εκδίδουν σύμφωνα με την υπ΄ αριθμ. 134453/2015 (ΦΕΚ2857/Ττ.β΄/28-12-2015) ΚΥΑ, με θέμα 
«Ρυθμίσεις για τις πληρωμές των δαπανών του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων – ΠΔΕ» όπως ισχύει, 
Εντολή Πληρωμής προς τον εκάστοτε ορισμένο Υπεύθυνο Λογαριασμού για την εκτέλεσή της μέσω του 
μηχανογραφικού συστήματος ΠΣΥΠΠΟΔΕ (του αρμόδιου ΥΠΟΙΑΝ) για να ολοκληρωθεί η πληρωμή προς τον 
ανάδοχο και η διαδικασία. 
 

Η ίδια διαδικασία κατανομής/χρηματοδότησης θα ακολουθηθεί και στο έτος 2019 για τις 
περιπτώσεις των Σχολικών Επιτροπών Π.Ε. που δε θα έχουν απορροφήσει το σύνολο της απαιτούμενης 
πίστωσης εντός του έτους 2018, λαμβάνοντας υπόψη και τα αναφερόμενα στην ενότητα «Κατάρτιση Π.Δ.Ε. - 
Ετήσια Πίστωση».  

mailto:katsantoni@minedu.gov.gr
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Ενέργειες υπεύθυνου λογαριασμού πριν την πρώτη πληρωμή: 
 

1. Με αντίγραφο της αστυνομικής του ταυτότητας και τον ορισμό του ως υπεύθυνος λογαριασμούς 
μεταβαίνει αυτοπροσώπως στο Κεντρικό Κατάστημα της ΤτΕ ή στο Υποκατάστημα της περιοχής του για 
να παραλάβει την συσκευή πληρωμών (token). 

2. Στην συνέχεια εισέρχεται στην διαδικτυακή πλατφόρμα www.e-pde.gr  και επιλέγει ΑΙΤΗΣΗ 
ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΚΩΔΙΚΟΥ ΧΡΗΣΤΗ όπου και συμπληρώνει όλα τα υποχρεωτικά στοιχεία (με τον αστερίσκο) 
και υποβάλει την αίτηση. 

3. Αφού  τα στοιχεία καταχωρηθούν επιτυχώς, επικοινωνεί με την αρμόδια υπάλληλο του Τμήματος Β’ 
Εκτέλεσης ΠΔΕ κα.  Φωτεινή Βάγκα (fotinivaga@minedu.gov.gr, 210 3443066)  για τη χρέωση του έργου 
προκειμένου να είναι δυνατή η πραγματοποίηση πληρωμών. 

4. Στη www.e-pde.gr υπάρχει η επιλογή: Εγχειρίδιο Χρήσης ΠΣΥΠΠΟΔΕ (Οδηγίες Δημιουργίας 
Ηλεκτρονικών Πληρωμών 20/10/2016) για περισσότερες πληροφορίες. 

 
 
Επικοινωνία 

 
Προκειμένου για την καλύτερη εξυπηρέτηση των Σχολικών Επιτροπών Π.Ε. που συμμετέχουν στην 

υλοποίηση του έργου μπορείτε να επικοινωνείτε με τους χειριστές της Υπηρεσίας μας που έχουν οριστεί 
ανά Περιφέρεια ως εξής: 
 

Α/α 
Περιφέρεια που ανήκει η 

Σχολική Επιτροπή Π.Ε. 
Χειριστής 

ΥΠΠΕΘ 
Τηλέφωνο 

Ηλεκτρονικό 
Ταχυδρομείο 

1 ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ Ανδρομάχη 
Φραγγατζή 

2103443112 afrangatzi@minedu.gov.gr 

2 ΑΤΤΙΚΗΣ 

3 ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 
Κυβέλη  
Τυμβίου 

2103442785 ktymviou@minedu.gov.gr 4 ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 

5 ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

6 ΗΠΕΙΡΟΥ Κωνσταντίνος 
Μαγκούφης 

2103442419 kmagoufis@minedu.gov.gr 

7 ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 

8 ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ 
Αθανασία 
Λαμπράκη 

2103442820 alampraki@minedu.gov.gr 9 ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

10 ΚΡΗΤΗΣ 

11 ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 
Γαρυφαλιά 
Πορτούλα  

2103442104 gportoula@minedu.gov.gr 12 ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 

13 ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 

 
 

Παρακαλούνται οι Πρόεδροι των Σχολικών Επιτροπών Π.Ε. όπως μετά τη λήψη της παρούσας, 
αποστείλουν στους αναφερόμενους χειριστές ανά Περιφέρεια, τα στοιχεία επικοινωνίας τους καθώς και τα 
στοιχεία του συνδέσμου επικοινωνίας που θα ορίσουν για την Δράση: Ονοματεπώνυμο, Ιδιότητα, τηλέφωνα 
επικοινωνίας, τηλεομοιότυπο, ηλεκτρονικό ταχυδρομείο, διεύθυνση αλληλογραφίας. Στη συνέχεια θα 
αποσταλούν από τους αναφερόμενους χειριστές της Υπηρεσίας μας με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο τα 
συνημμένα (Πίνακες, Υποδείγματα κλπ). 
 

Η παρούσα, με το σύνολο των συνημμένων, να διαβιβαστεί με απόδειξη στις αναφερόμενες Σχολικές 
Επιτροπές Π.Ε. (Ν.Π.Δ.Δ.) των Δήμων, δια των Διευθύνσεων Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης.  

 

 

ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΔΙΑΝΟΜΗ 
1. Γραφείο κ. Υπουργού 
2. Γραφείο κ. Γεν. Γραμματέα  
3. Γενική Δ/νση Σπουδών Α/θμιας & Β/θμιας Εκπ/σης 
4. Δ/νση Προγραμματισμού και Διαχείρισης Π/Υ Δημοσίων Επενδύσεων  

Τμήμα Α’ – Κατάρτισης ΠΔΕ 
Τμήμα Β’ – Εκτέλεσης ΠΔΕ 

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ  

mailto:fotinivaga@minedu.gov.gr
mailto:afrangatzi@minedu.gov.gr
mailto:kmagoufis@minedu.gov.gr
mailto:alampraki@minedu.gov.gr
mailto:gportoula@minedu.gov.gr
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ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ ΓΙΑ ΕΝΕΡΓΙΑ 
 Οι παρακάτω Σχολικές Επιτροπές Π.Ε. των Δήμων,  
δια των Δ/νσεων Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης (με απόδειξη): 

 

Α/α ΔΙΑ ΤΗΣ  Α/Α ΑΠΟΔΕΚΤΕΣ ΓΙΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑ 

1  ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ Π.Ε. ΔΡΑΜΑΣ 

1 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΔΟΞΑΤΟΥ   

2 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΔΡΑΜΑΣ   

3 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΚΑΤΩ ΝΕΥΡΟΚΟΠΙΟΥ   

4 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΠΡΟΣΟΤΣΑΝΗΣ   

2  ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ Π.Ε. ΕΒΡΟΥ 

5 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ   

6 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΟΡΕΣΤΙΑΔΟΣ   

7 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΣΟΥΦΛΙΟΥ   

3  ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ Π.Ε. ΚΑΒΑΛΑΣ 

8 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΘΑΣΟΥ   

9 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΚΑΒΑΛΑΣ   

10 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΝΕΣΤΟΥ   

11 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΠΑΓΓΑΙΟΥ   

4  ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ Π.Ε. ΞΑΝΘΗΣ 

12 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΑΒΔΗΡΩΝ   

13 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΜΥΚΗΣ   

14 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΞΑΝΘΗΣ   

15 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΤΟΠΕΙΡΟΥ   

5  ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ Π.Ε. ΡΟΔΟΠΗΣ 
16 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ   

17 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΜΑΡΩΝΕΙΑΣ-ΣΑΠΩΝ   

6  ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ Π.Ε. Α΄ ΑΘΗΝΑΣ 

18 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ   

19 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΒΥΡΩΝΟΣ   

20 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ   

21 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΖΩΓΡΑΦΟΥ   

22 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΗΛΙΟΥΠΟΛΕΩΣ   

23 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ   

24 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ - ΧΑΛΚΗΔΟΝΟΣ   

7  ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ Π.Ε. ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 

25 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΑΧΑΡΝΩΝ   

26 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΒΑΡΗΣ - ΒΟΥΛΑΣ - ΒΟΥΛΙΑΓΜΕΝΗΣ   

27 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΔΙΟΝΥΣΟΥ   

28 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΚΡΩΠΙΑΣ   

29 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΜΑΡΑΘΩΝΟΣ   

30 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΠΑΙΑΝΙΑΣ   

31 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΠΑΛΛΗΝΗΣ   

32 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΣΑΡΩΝΙΚΟΥ   

33 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΣΠΑΤΩΝ - ΑΡΤΕΜΙΔΟΣ   

34 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΩΡΩΠΟΥ   

8  ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ Π.Ε. Β΄ ΑΘΗΝΑΣ 

35 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΑΓΙΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ   

36 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ   

37 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΒΡΙΛΗΣΣΙΩΝ   

38 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ   

39 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΚΗΦΙΣΙΑΣ   

40 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΕΩΣ   

41 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ   

42 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΠΑΠΑΓΟΥ - ΧΟΛΑΡΓΟΥ   

43 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΠΕΝΤΕΛΗΣ   

44 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΦΙΛΟΘΕΗΣ - ΨΥΧΙΚΟΥ   

45 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ   

9  ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ Π.Ε. Γ΄ ΑΘΗΝΑΣ 46 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ   
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47 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΑΓΙΩΝ ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ - ΚΑΜΑΤΕΡΟΥ   

48 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΑΙΓΑΛΕΩ   

49 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΙΛΙΟΥ (ΝΕΩΝ ΛΙΟΣΙΩΝ)   

50 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ   

51 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΕΩΣ   

52 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ   

10  ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ Π.Ε. Δ΄ ΑΘΗΝΑΣ 

53 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ   

54 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΑΛΙΜΟΥ   

55 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΓΛΥΦΑΔΑΣ   

56 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ - ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ   

57 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ   

58 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΜΟΣΧΑΤΟΥ - ΤΑΥΡΟΥ   

59 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΝΕΑΣ ΣΜΥΡΝΗΣ   

11  ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 

60 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ   

61 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ   

62 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΜΑΝΔΡΑΣ - ΕΙΔΥΛΛΙΑΣ   

63 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΜΕΓΑΡΕΩΝ   

64 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΦΥΛΗΣ   

12  ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ Π.Ε. ΠΕΙΡΑΙΑ 

65 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΑΙΓΙΝΑΣ   

66 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΠΟΡΟΥ   

67 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΣΑΛΑΜΙΝΟΣ   

68 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΤΡΟΙΖΗΝΙΑΣ-ΜΕΘΑΝΩΝ   

69 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΚΕΡΑΤΣΙΝΙΟΥ - ΔΡΑΠΕΤΣΩΝΑΣ   

70 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΚΟΡΥΔΑΛΛΟΥ   

71 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΝΙΚΑΙΑΣ - ΑΓΙΟΥ Ι. ΡΕΝΤΗ   

72 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΠΕΙΡΑΙΩΣ   

73 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΠΕΡΑΜΑΤΟΣ   

13  ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ Π.Ε. ΛΕΣΒΟΥ 
74 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΛΕΣΒΟΥ   

75 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΛΗΜΝΟΥ   

14  ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ Π.Ε. ΣΑΜΟΥ 
76 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΙΚΑΡΙΑΣ   

77 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΣΑΜΟΥ   

15  ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ Π.Ε. ΧΙΟΥ 78 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΧΙΟΥ   

16  ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ Π.Ε. ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ 

79 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΑΓΡΙΝΙΟΥ   

80 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΑΚΤΙΟΥ-ΒΟΝΙΤΣΑΣ   

81 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΑΜΦΙΛΟΧΙΑΣ   

82 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΙΕΡΑΣ ΠΟΛΗΣ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ   

17  ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ Π.Ε. ΑΧΑΪΑΣ 

83 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΑΙΓΙΑΛΕΙΑΣ   

84 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΕΡΥΜΑΝΘΟΥ   

85 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΒΡΥΤΩΝ   

86 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΠΑΤΡΕΩΝ   

18  ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ Π.Ε. ΗΛΕΙΑΣ 

87 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΑΡΧΑΙΑΣ ΟΛΥΜΠΙΑΣ   

88 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΗΛΙΔΑΣ   

89 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΠΥΡΓΟΥ   

19  ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ Π.Ε. ΓΡΕΒΕΝΩΝ 
90 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΓΡΕΒΕΝΩΝ   

91 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΔΕΣΚΑΤΗΣ   

20  ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ Π.Ε. ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ 
92 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΑΡΓΟΥΣ ΟΡΕΣΤΙΚΟΥ   

93 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ   

21  ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ Π.Ε. ΚΟΖΑΝΗΣ 

94 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΒΟΪΟΥ   

95 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΕΟΡΔΑΙΑΣ   

96 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΚΟΖΑΝΗΣ   
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22  ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ Π.Ε. ΦΛΩΡΙΝΑΣ 
97 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΑΜΥΝΤΑΙΟΥ   

98 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΦΛΩΡΙΝΑΣ   

23  ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ Π.Ε. ΑΡΤΑΣ 
99 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΑΡΤΑΙΩΝ   

100 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΣΚΟΥΦΑ   

24  ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ Π.Ε. ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ 

101 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ   

102 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΣΟΥΛΙΟΥ   

103 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΦΙΛΙΑΤΩΝ   

25  ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ Π.Ε. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 

104 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΖΙΤΣΑΣ   

105 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΙΩΑΝΝΙΤΩΝ   

106 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΚΟΝΙΤΣΑΣ   

107 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΠΩΓΩΝΙΟΥ   

26  ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ Π.Ε. ΠΡΕΒΕΖΑΣ 

108 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΖΗΡΟΥ   

109 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΠΑΡΓΑΣ   

110 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΗΣ   

27  ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ Π.Ε. ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ 

111 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ   

112 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΠΑΛΑΜΑ   

113 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΣΟΦΑΔΩΝ   

28  ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ Π.Ε. ΛΑΡΙΣΑΣ 

114 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ   

115 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΤΕΜΠΩΝ   

116 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΦΑΡΣΑΛΩΝ   

29  ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ Π.Ε. ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ 

117 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΑΛΜΥΡΟΥ   

118 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΒΟΛΟΥ   

119 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΖΑΓΟΡΑΣ-ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ   

120 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΝΟΤΙΟΥ ΠΗΛΙΟΥ   

121 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΡΗΓΑ ΦΕΡΑΙΟΥ   

122 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΣΚΙΑΘΟΥ   

30  ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ Π.Ε. ΤΡΙΚΑΛΩΝ 

123 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΠΑΚΑΣ   

124 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΠΥΛΗΣ   

125 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ   

31  ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ Π.Ε. ΖΑΚΥΝΘΟΥ 126 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΖΑΚΥΝΘΟΥ   

32  ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ Π.Ε. ΚΕΡΚΥΡΑΣ 127 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΚΕΡΚΥΡΑΣ   

33  ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ Π.Ε. ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ 128 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΚΕΦΑΛΟΝΙΑΣ   

34  ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ Π.Ε. ΛΕΥΚΑΔΑΣ 129 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΛΕΥΚΑΔΑΣ   

35  ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ Π.Ε. ΑΝΑΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 

130 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΘΕΡΜΑΪΚΟΥ   

131 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΘΕΡΜΗΣ   

132 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ   

133 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ   

134 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΠΥΛΑΙΑΣ-ΧΟΡΤΙΑΤΗ   

36  ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ Π.Ε. ΔΥΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 

135 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΩΝ-ΜΕΝΕΜΕΝΗΣ   

136 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΒΟΛΒΗΣ   

137 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΔΕΛΤΑ   

138 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΚΟΡΔΕΛΙΟΥ-ΕΥΟΣΜΟΥ   

139 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΛΑΓΚΑΔΑ   

140 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΝΕΑΠΟΛΗΣ-ΣΥΚΕΩΝ   

141 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΠΑΥΛΟΥ ΜΕΛΑ   

142 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΧΑΛΚΗΔΟΝΟΣ   

143 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ   

37  ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ Π.Ε. ΗΜΑΘΙΑΣ 144 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ   

38  ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ Π.Ε. ΚΙΛΚΙΣ 
145 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΚΙΛΚΙΣ   

146 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΠΑΙΟΝΙΑΣ   
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39  ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ Π.Ε. ΠΕΛΛΑΣ 

147 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΑΛΜΩΠΙΑΣ   

148 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΕΔΕΣΣΑΣ   

149 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΠΕΛΛΑΣ   

150 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΣΚΥΔΡΑΣ   

40  ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ Π.Ε. ΠΙΕΡΙΑΣ 

151 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΔΙΟΥ-ΟΛΥΜΠΟΥ   

152 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ   

153 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΠΥΔΝΑΣ-ΚΟΛΙΝΔΡΟΥ   

41  ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ Π.Ε. ΣΕΡΡΩΝ 

154 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΒΙΣΑΛΤΙΑΣ   

155 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΠΑΠΠΑ   

156 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΑΣ   

157 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΝΕΑΣ ΖΙΧΝΗΣ   

158 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΣΕΡΡΩΝ   

159 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΣΙΝΤΙΚΗΣ   

42  ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ Π.Ε. ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ 

160 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗ   

161 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΚΑΣΣΑΝΔΡΑΣ   

162 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΝΕΑΣ ΠΡΟΠΟΝΤΙΔΑΣ   

163 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ   

164 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΣΙΘΩΝΙΑΣ   

43  ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ Π.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

165 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΑΡΧΑΝΩΝ - ΑΣΤΕΡΟΥΣΙΩΝ   

166 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΓΟΡΤΥΝΑΣ   

167 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ   

168 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΜΑΛΕΒΙΖΙΟΥ   

169 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΜΙΝΩΑ ΠΕΔΙΑΔΑΣ   

170 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΦΑΙΣΤΟΥ   

171 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ   

44  ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ Π.Ε. ΛΑΣΙΘΙΟΥ 

172 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ   

173 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ   

174 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΣΗΤΕΙΑΣ   

45  ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ Π.Ε. ΡΕΘΥΜΝΟΥ 

175 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΑΓΙΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ   

176 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΑΝΩΓΕΙΩΝ   

177 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΜΥΛΟΠΟΤΑΜΟΥ   

178 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΡΕΘΥΜΝΗΣ   

46  ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ Π.Ε. ΧΑΝΙΩΝ 

179 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΚΑΝΤΑΝΟΥ - ΣΕΛΙΝΟΥ   

180 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΚΙΣΣΑΜΟΥ   

181 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΧΑΝΙΩΝ   

47  ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ Π.Ε. ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ 

182 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΥΜΝΙΩΝ   

183 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΛΕΡΟΥ   

184 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΚΑΡΠΑΘΟΥ   

185 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΚΩ   

186 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΡΟΔΟΥ   

48  ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ Π.Ε. ΚΥΚΛΑΔΩΝ 

187 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΑΝΔΡΟΥ   

188 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΘΗΡΑΣ   

189 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΜΗΛΟΥ   

190 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΜΥΚΟΝΟΥ   

191 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΝΑΞΟΥ & ΜΙΚΡΩΝ ΚΥΚΛΑΔΩΝ   

192 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΠΑΡΟΥ   

193 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΣΥΡΟΥ-ΕΡΜΟΥΠΟΛΗΣ   

194 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΤΗΝΟΥ   

49  ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ Π.Ε. ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ 
195 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΑΡΓΟΥΣ-ΜΥΚΗΝΩΝ   

196 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΕΠΙΔΑΥΡΟΥ   
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197 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΕΡΜΙΟΝΙΔΑΣ   

198 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΝΑΥΠΛΙΕΩΝ   

50  ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ Π.Ε. ΑΡΚΑΔΙΑΣ 

199 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΒΟΡΕΙΑΣ ΚΥΝΟΥΡΙΑΣ   

200 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΓΟΡΤΥΝΙΑΣ   

201 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΝΟΤΙΑΣ ΚΥΝΟΥΡΙΑΣ   

202 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΤΡΙΠΟΛΗΣ   

51  ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ Π.Ε. ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ 
203 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ   

204 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟΥ-ΕΥΡΩΣΤΙΝΗΣ   

52  ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ Π.Ε. ΛΑΚΩΝΙΑΣ 
205 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΜΟΝΕΜΒΑΣΙΑΣ   

206 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΣΠΑΡΤΗΣ   

53  ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ Π.Ε. ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ 

207 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ   

208 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΜΕΣΣΗΝΗΣ   

209 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΟΙΧΑΛΙΑΣ   

210 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΠΥΛΟΥ-ΝΕΣΤΟΡΟΣ   

211 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΤΡΙΦΥΛΙΑΣ   

54  ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ Π.Ε. ΒΟΙΩΤΙΑΣ 

212 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΔΙΣΤΟΜΟΥ - ΑΡΑΧΟΒΑΣ - ΑΝΤΙΚΥΡΑΣ   

213 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΘΗΒΑΙΩΝ   

214 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΛΕΒΑΔΕΩΝ   

215 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΟΡΧΟΜΕΝΟΥ   

216 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΤΑΝΑΓΡΑΣ   

55  ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ Π.Ε. ΕΥΒΟΙΑΣ 

217 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΔΙΡΦΥΩΝ-ΜΕΣΣΑΠΙΩΝ   

218 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΕΡΕΤΡΙΑΣ   

219 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΙΣΤΙΑΙΑΣ-ΑΙΔΗΨΟΥ   

220 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΚΑΡΥΣΤΟΥ   

221 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΚΥΜΗΣ-ΑΛΙΒΕΡΙΟΥ   

222 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΣΚΥΡΟΥ   

223 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΧΑΛΚΙΔΕΩΝ   

56  ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ Π.Ε. ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ 
224 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΑΓΡΑΦΩΝ   

225 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ   

57  ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ Π.Ε. ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ 

226 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΑΜΦΙΚΛΕΙΑΣ - ΕΛΑΤΕΙΑΣ   

227 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΔΟΜΟΚΟΥ   

228 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΛΑΜΙΕΩΝ   

229 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΣΤΥΛΙΔΟΣ   

58  ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ Π.Ε. ΦΩΚΙΔΑΣ 230 ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Ε. ΔΗΜΟΥ ΔΕΛΦΩΝ   
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